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РЕФЕРАТ 

 
Пояснювальна записка: 82 с., 58 рис., 13 табл., 22 джерела. 

ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА, ГПЕРБАРФІЛЬТР, ПІДШИПНИК, 

СЕПАРАТОР, ДОВГОВІЧНІСТЬ, ВЛАСТИВОСТІ МАТЕРІАЛУ, УЩІЛЬНЕННЯ, 

ПЛАНУВАННЯ ЕКСПЕРИМЕНТУ. 

Об’єкт дослідження – підшипниковий вузол скребкового конвеєру 

гіпербарфільтру. 

Мета роботи - проаналізувати стан підшипникових вузлів та запропонувати 

технічні рішення для усунення проблем. 

Результати та їх новизна – проведено аналіз умов експлуатації 

підшипникових вузлів скребкового конвеєру гіпербарфільтр. Новизна технічного 

рішення полягає у заміні стального сепаратору підшипника на поліамідний для 

підвищення сроку служби. Заміна старого манжетного ущільнення на нове - 

точене для запобігання потрапляння води і бруду у підшипниковий вузол. 

Взаємозв’язок з іншими роботами – продовження інноваційної діяльності 

кафедри конструювання, технічної естетики і дизайну Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка» в удосконаленні сучасних методів 

аналізу та розробці рекомендацій щодо підвищення працездатності підшипників 

З урахуванням дослідницького рівня роботи розроблено технічний висновок 

відповідно до технічного завдання договору з підприємством.  

Сфера застосування розробки – підшипникові вузли у важких умовах 

роботи.  

Практична значимість кваліфікаційної роботи – підвищення працездатності 

та економічності експлуатації підшипників гіпербарфільтру. 
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ВИСНОВКИ 

Таким чином, проведений аналіз умов роботи елементів підшипникового вузлу 

скребкового конвеєра гіпербарфільтр та проведені інженерні розрахунки його 

елементів за різними критеріями дозволяють зробити наступні висновки та 

розробити рекомендації: 

 Режим роботи гіпербарфільтру STARDISC 96/8 при збагаченні корисних 

копалин передбачає значні технологічні навантаження, які передаються на 

опорні вузли та конструктивні елементи всього обладнання, що суттєво 

впливає на їх працездатність; 

 Виконано інженерний розрахунок навантаження на підшипники та перевірино 

довговічність підшипників у даних умовах виробництва; 

 Розроблено 3-D та МСЕ модель підшипника і проведено аналіз різних 

матеріалів сепаратора підшипників 

 Для запобігання передчасного виходу з ладу підшипників необхідно 

контролювати рівень мастила і температури в підшипнику та провести заміну 

сепаратору на поліамідний, який більш деформується, що дозволяє зменшити 

ймовірність заклинювання підшипника; 

 Заміна ущільнення на R02-R, з додатковою кромкою для обмеження 

попадання пилу, бруду і води, його матеріали підходять для даного 

виробництва; 

 Проводити додатковий розрахунок посадки перед установкою нового 

підшипника, щоб зменшити напруги від натягу. 

 Визначено показники якості та обрано метрологічне забезпечення 

 Розраховано економічний ефект 
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